Правила и порядок госпитализации в ГУЗ «ТДОКБ»
В рамках территориальной Программы государственных гарантий бесплатного оказания населению Тульской области медицинской помощи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в ГУЗ «ТДОКБ» бесплатно предоставляется специализированная медицинская помощь.
Специализированная медицинская помощь оказывается детскому населению бесплатно в стационарных условиях и в условиях дневного стационара врачами-специалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний и состояний, требующих использования специальных методов и сложных медицинских технологий, а также медицинскую реабилитацию и оказание паллиативной медицинской помощи.

В приемном отделении осуществляется госпитализация детей в возрасте до 18 лет, нуждающихся в квалифицированном обследовании и стационарном лечении, направленных врачами амбулаторно-поликлинических учреждений, доставленных машинами скорой медицинской помощи, обратившихся самостоятельно по жизненным показаниям без направлений учреждений здравоохранения.

При обращении в ГУЗ «ТДОКБ» необходимо иметь документы:
- медицинский полис;

- СНИЛС;

- свидетельство о рождении (до 14 лет) или паспорт ребенка 
(от 14 лет);

- справка об отсутствии контакта с инфекционными больными 
(3 дня);

- результаты медицинских обследований, указанных в путевке на плановую госпитализацию.
При госпитализации в отделение патологии новорожденных необходимо иметь все вышеперечисленные документы матери.
При экстренной госпитализации ребенка, в связи с отсутствием у взрослого сопровождающего справки об отсутствии кожных заболеваний и контакта с инфекционными больными, осматривается также и сопровождающее лицо (при его согласии) на наличие инфекционных и заразных кожных заболеваний.

Для плановой госпитализации ребенок и взрослый сопровождающий должны выполнить все виды обследований, указанных в направительном бланке (путевке) на стационарное лечение, который выдается на приеме врачом-специалистом ДКДЦ ГУЗ «ТДОКБ». Соблюдение сроков действительности результатов анализов, указанных в направительном бланке, обязательно.
При приеме в стационарное отделение пациент осматривается врачом приемного отделения или дежурным врачом.

Врач, принимающий больного, тщательно собирает эпидемиологический анамнез, анамнез жизни ребенка и настоящего заболевания. По результатам медицинского осмотра устанавливается предварительный диагноз и решается вопрос о том, в какое отделение больной должен быть направлен (в случае экстренной госпитализации), о чем делается соответствующая запись в истории болезни.

В случае установления в приемном отделении у ребенка острого инфекционного заболевания, он направляется в инфекционный стационар.

Вопрос о необходимости санитарной обработки пациента решается дежурным врачом. Санитарная обработка больного проводится под руководством дежурной медсестры приемного отделения.

Врач, принимающий больного ребенка, решает вопрос о допуске по уходу за ним матери (другого законного представителя), а также о необходимости ее (его) пребывания во время проведения ребенку санитарной обработки и транспортировки в отделение. 

Для создания благоприятных условий пребывания детей в стационарных отделениях и ухода за ними госпитализация детей со взрослыми сопровождающими осуществляется в соответствии со ст. 6, 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и СанПин 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».

Одному из родителей (иному законному представителю ребенка) или иному члену семьи предоставляется право на бесплатное совместное нахождение с ребенком в больнице, при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях в течение всего периода лечения.

По уходу за ребенком одному из родителей, иному члену семьи или иному законному представителю ребенка, осуществляющему уход за больным ребенком до достижения им возраста 4-х лет, а с ребенком старше указанного возраста – при наличии медицинских показаний, которые определяет врачебная комиссия больницы, бесплатно предоставляется питание.
Листок нетрудоспособности по уходу выдается одному из членов семьи, опекуну (попечителю), иному родственнику, непосредственно осуществляющему уход за больным ребенком в стационаре в возрасте до 
15 лет.  
Листок нетрудоспособности по уходу за больным ребенком выдается только при остром заболевании ребенка или обострении хронического заболевания.

Листок нетрудоспособности по уходу за больным ребенком в возрасте до 18 лет выдается одному из членов семьи, опекуну (попечителю), иному родственнику, непосредственно осуществляющему уход в стационаре:

- за ребенком-инвалидом;

- ребенком, страдающим онкологическим или онкогематологическим заболеванием;

- ребенком, инфицированным вирусом иммунодефицита человека;

- ребенком, заболевание которого связано с поствакцинальным осложнением.

В случае отказа от госпитализации, родителем (иным законным представителем ребенка) оформляется письменный отказ по установленной форме с последующей передачей информации об активном посещении ребенка участковым педиатром по месту жительства. При тяжелом состоянии ребенка, угрожающем его жизни, врачебной комиссией ГУЗ «ТДОКБ» проводится консилиум с последующей передачей решения комиссии в органы внутренних дел.

Плановая госпитализация в профильные отделения стационара осуществляется согласно графику госпитализаций, утвержденному главным врачом ГУЗ «ТДОКБ».

Прием пациентов по экстренным показаниям осуществляется безотлагательно и круглосуточно
Стационар с круглосуточным пребыванием больных: круглосуточно.

Режим работы отделений круглосуточного стационара определен 
распорядком дня.

Прием передач: 

с 8-00 до 18-30 часов

Время доставки передач установлено для каждого отделения основного корпуса индивидуально.

Время доставки передач в палатно-боксированный корпус 
осуществляется ежедневно с 10.00 до 13.00 и с 16.00 до 19.00.
Разрешенное посещение больных:

Посещения пациентов родственниками временно прекращены 
в связи с эпидемиологической обстановкой.

Беседы с лечащими врачами: 

Беседы с лечащим врачом или заведующим отделением осуществляются в холле справочной приемного отделения. 
Дату и время встречи необходимо предварительно согласовать с врачом по телефону.
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