В отделении функциональной диагностики 
проводятся исследования сердечно-сосудистой системы:
ЭКГ проводится в любом возрасте, не требует специальной подготовки пациента. Проводится в состоянии покоя, для детей раннего возраста  актуально применение игрушек.

ЭКГ с физической нагрузкой выполняется детям с 7 лет при отсутствии противопоказаний.

КИГ проводится с возраста 6 лет, исследование выполняется в состоянии лежа в состоянии покоя, затем – стоя.

Холтеровское мониторирование ЭКГ (ХМ) проводится детям с 3-х лет. На сутки на груди пациента размещается небольшой регистратор. Образ жизни пациента во время проведения исследования должен быть естественным и привычным для пациента, включая как бодрствование, так и сон. Во время ХМ пациент или его родители должны вести дневник, в котором отмечают род занятий в течение суток, время приема лекарств, а также указывают появление жалоб или симптомов заболевания. Пациенту запрещается проводить какие-либо манипуляции с регистратором. Запрещено проведение водных процедур в период ношения прибора, также запрещено пользоваться сотовым телефоном, компьютером и другими электронными устройствами. Запрещено проведение физиотерапевтических процедур. Физическая нагрузка должна быть дозированная.
Суточное мониторирование артериального давления (СМАД) проводится аналогично. Стандартно процедура проводится с возраста 10 лет. На сутки на плече пациента фиксируется манжета для измерения АД и регистратор. Образ жизни пациента также не должен претерпевать существенных изменений, пациент или родители ведут дневник. Пациенту запрещается проводить какие-либо манипуляции с регистратором. Запрещено проведение водных процедур в период ношения прибора, также запрещено пользоваться сотовым телефоном, компьютером и другими электронными устройствами. Запрещено проведение физиотерапевтических процедур. Физическая нагрузка должна быть дозированная.

Эхокардиография (ЭхоКГ)  – ультразвуковое исследование сердца и магистральных сосудов. Проводится в любом возрасте пациента. Выполняется в состоянии  покоя.

Триплексное сканирование сосудов (УЗДГ) – ультразвуковое исследование сосудов конечностей и брахиоцефальных сосудов. Проводится с возраста старше 3-х лет. Выполняется в состоянии покоя.

В отделении функциональной диагностики 

проводятся нейрометодики:

Электроэнцефалография (ЭЭГ) проводится в любом возрасте. Проводится в состоянии покоя или с привлечением внимания для детей раннего возраста. Исследование выполняется с применением функциональных проб (открытие\закрытие глаз, ритмическая фотостимуляция, гипервентиляция).
ЭЭГ видеомониторинг проводится в любом возрасте пациента. Ведется регистрация в состоянии физиологического сна пациента без применения стимулирующих сон препаратов. По назначению лечащего врача-невролога возможно применение депривации (дефицита) сна. Накануне исследования рекомендован поздний отход ко сну, в день мониторинга – раннее пробуждение. Очень важно не давать спать ребенку в дороге. Голова ребенка должна быть чистой. Можно привезти с собой постельное белье, любимую игрушку, планшет с мультфильмами, еду. Запись исследования также возможно проводить в коляске ребенка, если малыш не может заснуть в кровати.

Реоэнцефалография (РЭГ) выполняется детям старше 
6 лет. Проводится в состоянии покоя.

Эхоэнцефалоскопия  (ЭХОЭС) выполняется пациентам любого возраста, проводится в состоянии покоя.

Электромиография (ЭНМГ) поверхностная и стимуляционная проводится не зависимо от возраста пациента, в состоянии покоя.

Компьютерная спирография (КСГ, исследование функции внешнего дыхания) проводится детям старше 6 лет утром, натощак, до приема лекарственных препаратов и ингаляционных средств.

Все исследования проводятся по показаниям 

лечащего врача!
